Kpurepii oniHrOBaHHSA

TpenyBasibHi 300pH 3 JIIHTBICTUKH 2024.
Apyra ocobucTa oJyiMIriasa



1. dywkoy

[IpaBuiia (7 6aJiB):

— 3MiHa TOHY: +3 6aJIn.
— 3MiHa IIPUT0JIOCHOI: +4 6aIu.

BigmoBizi (13 6asiB):

— 3aspaHH4 1 (+11 6aiB): 1o +1 6asy 3a KOXKHY [IpaBUJILHY BiITIOBI/Ib.
— 3aBpaHHA 2 (+2 6aIH):
o 1o +1 6aym 3a KO>KHY IPaBUWIbHY BifITIOBi/Ib;
o mo +0,5 6asa 3a KOXXKHY BIZIIOBiIb 3 OJHIE BiICYTHHOIO abo 3aKBO abo
HeIpaBUWIHHOIO ITapOol0 i30JIb0BaHUX €JIEMEHTIB.



2. Taa

[IpaBuia (9 6asiB):

— Topsamok ciiB (3 6am): mo +1 6ay 3a ITOPAL0K KOXKHOI 3i CTPYKTYP.
— CHHTaKCHU4YHI MapKepH: +2 6aJIH.

— CTpyKTypa IIpUKMeTHHKA: +1 6aJI.

— CTpyKTypa IIpUcCyAKa: +2 6aImn

— Mapxkep Vx: +1 6aJ1.

BigmoBizi (11 6asiB):

— 3aBpanHd 1 (3 6aam):

o 1o +1 6aJy 3a KO>KHY IpaBUWJIbHY BifITIOBi/b;

o 1o +0,5 6as1a 3a KOYKHY BiZITIOBiJTb 3 OTHIEI0 IIOMHUJIKOIO
— 3aBgaHH4 2 (8 6as1iB):

o IO +2 6aJIu 3a KO>KHY IPaBUWIbHY BifITIOBi/Ib;

o Mo +1 6aJty 3a KOXKHY BiJIIIOBi/Ib 3 OJJHi€F0 TOMMJIKOIO;

o 1o +0,5 6aj1a 3a KOKHY BifITIOBIZTb 3 IBOMA IIOMUJIKaMH.



3. ABaJjariTi

[IpaBuJia (6 6asiB):

— CioBHUK npedikciB (+1 6a):
o 1 0as3a HIOBHUU CJIOBHUK.
o 0,5 6aJja 3a CJIOBHUK, 1110 MiCTUTH IIPUHANMHI 6 CyQiKCiB.
— Ilom’gakieHHd (4 6amn):
o +1 6aJ, IKII0 Yy po60Ti 3a3HaYeHO [TOM’SIKIIIEHHS.
o +1 6aJs 3a 3a3HaUeHHS, 1110 IOM’SIKIIIEHHS BiZi0yBaeThCs IIPU HAsIBHOCTI IIpediKCiB
Ipyroi ocoby;
o 1o +0,5 6asa 3a KO)KHY BiIIIOBITHICTh 3BYKIB.
— Ilo3sHaueHHS 3MeHIIeHHd i 30ibTeHHd (1 6as1): mo +0,5 daJIa.

BimmoBizi (14 6asiB):

— 3aBpaHH4 1: +1 6aJ1 3a IIOBHICTIO IIPaBUJILHY BiIIIOBIb.

— 3aBpmaHH4A 2 (2 6aiam): mo +0,5 G6asa 3a KOXKHY IIpaBWIBHY BiAIIOBiIb, IIOYMHAKOYU 3
TPeThOI.

— 3aspaHH4 3 (3 6aam): mo +0,5 6aj1a 3a KOXKHY IIpaBUJIbHY BiJIIOBI/b.

— 3aBnaHH4 4 (8 6aiiB): 110 +1 6aJIy 3a KO>KHY IIPaBUJIbHY BiIIIOBIJb.



4. KespTibepcbKa MOBa

[IpaBuiia (7 6asiB):

— HamnosoBuHY ckiIasioBa abeTka: +1 6aJL

— Po3pisHeHH$ IPOPUBHUX i HEIPOPUBHUX IIPUTOJIOCHUX: +1 BaJI.
— Hepo3pisHeHHs IIPOPUBHUX 3a [I3BIHKICTIO: +1 OaJL

— HanpsaMm nucsMma: +1 6ast.

— CJIOBHUK roJIOCHUX: +1 6aJL

— CJIOBHUK HeIIpOPUBHUX IIPUT0JIOCHUX: +1 6aJL

— CJIOBHHK CKJIaiB: +1 6aJI.

BigmoBizi (13 6asiB):

— 3aspaHH4 1 (7 6aixiB): mo +0,5 6aj1a 3a KO>KHY IIpaBUJIbHY BiJIIOBIHICTh, IIOUMHAIOYH 3
TPeThOI.
— 3aBpaHHA 2 (4 6a1m):
o IO +2 0aJIu 3a KO>KeH IIPaBUJIbHUY IIepeKJaf;
o 10 +1 GaJxy 3a KO)KeH IlepeKJyaj 3 OHi€H0 ITIOMUJIKOIO.
— 3aBpanH4 3 (2 6aam):
o 2 06aJy 3a SIKIIo HaBeJIeHO YCi IIpaBUJIbHI BiITIOBI/Ii;
o 1 0aJ, AKI10 HaBe/leHO IIPUHANMHI I10JIOBUHY IIpaBUJILHUX BiITIOBieN.



5. Koopete

[IpaBuJia (8 6asiB):

— Tlopsamok ciiB: +1 6aJL
— KommoneHT X: +2 6a/1H.
— KommoneHT Y: +1 6aJ1.
— KommoneHT Z: +1 6aJ1.
— Yac miecsoBa: +2 6aJIH.
— Kiacu kopeHis: +1 6aJL

BigmoBizi (12 6asiB):

— 3aBpanHd 1 (4 6a1m):

o 1o +1 6aJy 3a KO>KHY IpaBUJIbHY BifITIOBi/b;

o 1o +0,5 6as1a 3a KOYKHY BiZITIOBiJTb 3 OTHIE0 IIOMHUJIKOIO
— 3aBgaHH4 2 (8 6as1iB):

o IO +2 6aJIu 3a KO>KHY IPaBUWIbHY BifITIOBi/Ib;

o 1o +1 6aJty 3a KOXKHY BiZIIIOBi/Ib 3 OZ[Hi€0 ITIOMHJIKOIO.



